



电影《革命者》再现先驱征程

7月1日全国公映,观众将追随李大钊等革命者的脚步,体悟仁人志士上下求索的热血历程

海都讯(记者 袁丽群)

由中宣部电影局主抓,福建省委宣传部联合摄制的“庆祝中国共产党成立100周年”献礼影片《革命者》将于2021年7月1日全国公映。影片近日发布了“我看见”版预告,提前点燃今年暑期档观影热潮。

电影《革命者》由知名导演管虎监制,青年导演徐展雄执导,梁静任总制片人,张颂文、李易峰、佟丽娅领衔主演,以创新性艺术手法再现了中国共产主义运动先驱李大钊的革命历程,多角度讲述了各界仁人志士在李大钊的感召下,传播马克思主义、创建中国共产党

的燃情往事。

据了解,电影《革命者》围绕1912至1927年间波澜壮阔的历史展开:当时的中国正处于关键抉择的十字路口,中华民族将何去何从,究竟哪一条才是适合中国人自己的道路?作为中国共产主义运动的先驱、伟大的马克思主义者、杰出的无产阶级革命家、中国共产党主要创始人,李大钊以其深邃的历史眼光,率先在中国介绍、宣传和研究马克思主义,是20世纪初中国的“播火者”,他以开拓者的无畏姿态,旗帜鲜明地指出马克思主义是我们时代的真理。

电影《革命者》以多视角的叙事结构,从出身不同

阶层、持有不同理念、身处各类群体的多组角色入手,以鲜活立体的视角,从父亲、丈夫、师友、对手等多重身份,对李大钊这位杰出的无产阶级革命家进行全面解读。

在最新曝光的“我看见”版预告中,首度展现了影片《革命者》中李大钊的家庭生活画面,从妻子赵纫兰及一众儿女的视角,创新性还原了一个更有血有肉的革命人物形象,在电影中为这位中国共产主义运动先驱注入了更具烟火气、更有人情味的银幕灵魂,李大钊不只活在文献史料里,更活在一粒一粟、一血一泪当中。

作为“庆祝中国共产

党成立100周年”重点献礼影片,电影《革命者》秉持高标准的艺术品质,在影片筹备、史料调研、剧本创作等各环节深耕细作、反复请教,调集数千万字的文献资料,查阅数万份图片档案资料,深度研究每一个历史细节,力求鲜活、立体地还原一个20世纪20年代的近代中国社会图景。观众将看见“课本里读过的每一段文字,还原成真实的每一幕历史”。跟随着影片《革命者》的镜头,观众将追随李大钊等革命者“勇往奋进以赴之”“瘅精瘁力以成之”“断头流血以从之”的脚步,体悟仁人志士上下求索的热血历程。

茶产业工匠可申报“福建省技术能手”

我省出台加强茶产业职业技能提升十条措施

海都讯(记者 唐明亮)记者获悉,为统筹做好茶文化、茶产业、茶科技这篇大文章,省人社厅与省农业厅日前联合发布关于加强茶产业职业技能提升十条措施(以下简称《措施》),进一步促进茶产业技能人才培养培训,助力乡村振兴。

《措施》提出,鼓励各

地探索挖掘本地特色茶文化,支持各地组织开展茶艺师、评茶员、茶叶加工工等茶产业相关职业(工种)培训,开展茶叶制作、审评、茶艺、新茶饮、品控等茶产业相关专项职业能力培训。

《措施》明确,让有条件的职业培训学校按规定增设茶产业相关职业(工

种)培训。支持茶产业规模以上企业设立职工培训中心。对于茶产业企业直接组织职工培训并承担培训成本的,应将培训补贴资金按规定直补企业。

同时,支持茶产业工匠授艺,支持各地茶产业协会、企业承办全国、省级茶产业职业技能竞赛。对符合条件的获奖选手,可

申报“福建省技术能手”并按规定晋升相应职业技能等级。

此外,各地要加大茶产业职业技能提升资金支持力度,各地要积极推动茶产业企业提取职工教育经费开展自主培训与享受政策开展补贴性培训的有机结合,探索完善相关机制。

世界海洋日 泉州第二个海洋科普馆开馆

海都讯(记者 田米 通讯员 洪少雄)

昨日是第十三个“世界海洋日”和第十四个“全国海洋宣传日”。今年的活动主题为“保护海洋生物多样性——人与自然和谐共生”。当天,位于晋江深沪湾的福建深沪湾海底古森林遗迹自然保护区海洋科普馆启动开馆仪式。

据介绍,该海洋科普馆分两层,总展示面积约1200平方米,设地质景观、石器印痕、探本溯源、神秘的海洋、神奇的海洋生物、海洋灾害与应急、

人文深沪等共10个展区。通过半球幕投影系统、互动体验、VR、实物标本、模型以及其他多媒体等方式,全方位阐释深沪湾特殊地质地貌景观,展现深沪湾海陆变迁过程,传递保护生态环境理念。

据了解,从昨天开始,福建深沪湾海洋科普馆将面向广大市民和学生开放,宣传海洋科普知识。这也是泉州市第二个关于海洋的科普馆。

此次活动由晋江市人民政府、泉州市林业局主办。

对建设成效显著的高校 省级财政给予奖补

据省财政厅消息,为推动高校聚焦内涵建设,根据2020年度高校建设绩效考核结果,省级财政日前下达专项资金1.4亿元,对建设成效显著、办学特色鲜明的高校给予奖补。

资金用于支持学校深化改革和内涵发展,加强教学实验平台、科研平台、

实践基地、公共服务体系和人才队伍建设等。高校建设绩效考核按照“双一流”整体建设高校、应用型高校和设区市应用型高校3类分别制定指标体系,着重考核党的建设、教育教学、科学研究、开放办学、体育美育、就业指导服务和特色创新等11个方面内容。(据福建日报)

泉州26个重大项目集中开工

泉州参加第二季度全省重大项目视频连线集中开工活动,总投资257亿元

海都记者 董加固
通讯员 洪荣华
张锦川 庄国辉 文/图

日前,泉州市参加第二季度全省重大项目视频连线集中开工活动,全市共有26个重大项目集中开工,总投资257亿元。据悉,这些项目涵盖产业、基础设施、社会民生等方面,具有质量效益优、社会效应好、带动能力强等特点,进一步助推泉州全方位高质量发展超越。



规划建设中的安溪大三环

南安新材料重点项目 预计明年底投产

日前,位于南安市石井镇的南安光电反射薄膜研发生产项目正式动工。该项目总投资22.5亿元,总占地面积约285亩,总建筑面积13.2万平方米,计划建设高分子材料设计开发研究中心、智能仓储等,并拟新增购置8条德国先进生产

线等,用于光电领域应用反射薄膜生产。项目所生产的新型反射薄膜产品,将广泛应用于手机屏幕、平板电脑屏幕等各类电子显示屏,项目投产之后年产值50亿元,产能36万吨,年纳税3亿元人民币。该项目的落地,是泉州市在半导体产业

链条上强链补链的一次重大突破,一期有望明年底建成投产。此外,惠安中仑、信和新材料、泉港国乔石化等一批新材料项目也引人关注。这些项目建成后,将为泉州市新材料产业集群再添发展新动能。

顺丰、安踏等龙头企业 投资新物流

位于晋江的泉州顺丰创新产业园项目,总投资约20亿元,将建设包括冷链物流中心、智能分拣中心、研发中心在内的一体化产业园,打造互联网创新服务区、智能物流服务区。据悉,项目落成后将

成为顺丰在福建省规模最大的区域总部,预计投产后年产值可达30亿元,新增就业岗位3500人至5000人。

此外,作为中国鞋服产业的龙头企业,安踏投资建设晋江安踏一体化

产业园,其物流区二期、三期项目,总投资约10亿元,将建设物流仓库,购置箱存储设备、轻载堆垛机、两向穿梭车、自动箱式输送线、高速分拣机等国内国际先进自动化物流设备。

安溪“大三环”等民生项目开工

据了解,本次集中开工的重大项目中,基础设施项目7个,社会民生项目2个,涉及交通、水利、教育等方面。

记者从安溪县获悉,安溪县综合立体大交通(大三环)国道G358安溪城厢至官桥段(铁观音隧道及连接线)公路工程项目,总投资21.3亿元,建设

铁观音隧道段及连接线工程,全长4.905公里。另外,同时开工的还有高速安溪出口路网建设工程(迎宾大道和高速安溪出口新连接线),总投资3.5亿元。据了解,这两个项目的建成,将有效缓解安溪城区交通压力,提升城市承载力,拓展发展空间,为安溪今后长远发展奠定

坚实基础。

此外,德化县城乡供水一体化项目,拟新建小型水库1座,新(扩)建山塘5座、拦河取水坝20座,新建水厂10座,改扩建水厂173座,铺设输、配水管490公里,配套建设数字水务信息化系统1套,总投资12.3亿元。项目建成后,将有效满足德化全县远期供水需求。